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ホロの使用方法
ホロを開ける場合は、ホロを前方に開いて下さい。
ホロを折畳む場合は、ホロを後方に閉じて下さい。
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前輪・後輪ストッパーの使用方法
ハンドルが対面の場合、前輪を固定するには前輪ストッパーを踏んで下げて下さい。
ハンドルが背面の場合、後輪を固定するには後輪ストッパーを踏んで下げて下さい。
ストッパーを解除するには、ストッパーを上げて下さい。

Point ベビーカーを停止しておく場合は必ず前輪・後輪ストッパーを下げて下さい。
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ヘッドサポート・インナークッションの取付方法
ヘッドサポート取り付ける場合は、ヘッドサポートのベルト穴から肩ベルトを出して
下さい。インナークッションを取り付ける場合は、インナークッションの両側から
腰ベルトを出して下さい。
！ヘッドサポート、インナークッションが確実に取り付けられていることを必ず確認
　して下さい。

27

シートの取外し方法
股ベルトの中央の解除ボタンを押してシートベルトを外して下さい。
ホロの両端の後部にあるレバーを矢印方向へ外して、ホロを取外して下さい。
(その際にホロのソケットに掛かっているシート両側のゴムバンドを外して下さい。)
シート後部にあるボタン2箇所を本体の背もたれから取り外して下さい。
シートを本体の背もたれから取り外して下さい。
本体の背もたれに巻いてあるテープバンドを2箇所取り外して下さい。
シートの座面部分の両側にあるテープバンドを取り外して下さい。
フットサポートの裏側からシートのゴムバンドを外して下さい。
シートベルトをシートの各ベルト穴から通して、抜き取って下さい。
シートを本体の座面部分から取り外して下さい。
本体からシートを取り外して下さい。
！シートを取り付ける場合は逆の手順で行なって下さい。
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ベビーカーの折畳み方法
折り畳む前にホロを閉じ、ハンドルを背面に切り替えて下さい。
開閉レバー　　   をスライドさせながら、開閉ボタンを握って下さい。
ベビーカーのハンドルを前に押し、ベビーカーを折畳んで下さい。
！ベビーカーが確実に折畳まれていることを必ず確認して下さい。
！お子様が近くにいないことを必ず確認してから行って下さい。
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スイブルストッパーの使用方法
進行方向を固定したい場合は、前輪/後輪に付いているスイブルストッパーを下げて下さい。
(ハンドルの向きが背面の場合：　 )　(ハンドルの向きが対面の場合：　 ）

水平ではない道では前輪ストッパーを上げて使用することをお勧めします。Point
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4WDの使用方法
ハンドルを対面に切り替えた場合、前輪のスイブル回転は自動でロックされます。
ハンドルを背面に切り替えた場合、後輪のスイブル回転は自動でロックされます。
！ハンドルの向きを切り替えた直後は、必ずベビーカーを前に押し、押す人側の車輪
　のスイブル回転がロックされていることを必ず確認して下さい。
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ハンドルの切替え方法
ハンドルの向きを変える場合は、ハンドル両側に付いている切替えレバーを引き
上げ　  　、「カチッ」という音がするまでハンドルを背面から対面の向きに移動
して下さい。
！お子様が近くにいないことを必ず確認してから行って下さい。
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肩ベルトカバーは肩ベルトから取り外すことができます。肩ベルトカバーを取り付
ける場合は肩ベルトを肩ベルトカバーに通して下さい。

肩ベルトカバーについて
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